

「2019年3月期 ディスクロージャー誌」の一部訂正について

2019年3月期 ディスクロージャー誌の記載に一部誤りがございました。
お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。(訂正箇所のみ記載しております。)

記

P.56 「7.リスク・ウェイトのみなし計算または信用リスク・アセットのみなし計算が適用される
エクスポージャーに関する事項」

リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関する事項

(単位：百万円)

	誤	正
	2019年3月期末	2019年3月期末
ルック・スルー方式	<u>2,060</u>	<u>3,700</u>
マンドート方式	290	290
蓋然性方式(250%)	—	—
蓋然性方式(400%)	—	—
フォールバック方式	—	—
合計	<u>2,350</u>	<u>3,990</u>

以上